

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 25 februarie 2016, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Curtea.

Secretarul comunei, d-l Vișan Marcel face cunoscut că pentru conducerea ședințelor consiliului local, pe perioada următoarelor 3 luni, va trebui ales un nou președinte de ședință. Este propus d-l consilier Sorin-Ion HELJONI, propunere validată prin vot, în unanimitate.

Președintele de ședință ales, d-l consilier Sorin-Ion HELJONI, informează că la ședință participă 8 consilieri.

La ședință participă de drept d-ii Mircea Grecu, primarul comunei și Marcel Vișan, secretarul comunei. În calitate de invitat participă: Oros Oana, insp. asistent, și Nicoleta GRECU, inspector de spec. în cadrul Aparatului de specialitate al primarului.

Președintele de ședință face cunoscut că ședința de astăzi a fost convocată în baza prevederilor Dispoziției, nr. 15 din 22 februarie 2016, emisă de primar, care a fost făcută cunoscută și populației prin afișare.

Ordinea de zi propusă pentru ședința de astăzi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de închiriere a pajiștilor proprietatea privată a comunei Curtea; **Inițiator:** Primarul Comunei Curtea;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Serviciului Public de Salubritate pentru Activitățile de Colectare-Transport Deșeuri Municipale a Județului Timiș și a unor documente de atribuire pentru delegarea gestiunii prin concesiune a serviciilor de colectare-transport a deșeurilor municipale în județul Timiș; **Inițiator:** Primarul Comunei Curtea;

3. Întrebări, interpelări, petiții, informarea consilierilor, alte probleme ale activității curente;

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate.

Înainte de a se trece la dezbaterile materialelor înscrise pe ordinea de zi, secretarul comunei, supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare.

Pentru că nu au fost contestații cu privire la conținutul procesului verbal, acesta este aprobat prin vot, în unanimitate, în forma în care a fost redactat inițial.

Se trece la dezbaterile materialului la punctul unu al ordinea de zi, unde primarul comunei prezintă Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre iar d-l Ioan FAUR, președinte al comisiei de specialitate de resort, a consiliului local spune că proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Pentru că nu s-a înscris nimeni la discuții, se supune votului proiectul de hotărâre privind inițierea procedurii de închiriere a pajiștilor proprietatea privată a comunei Curtea, care este aprobat cu 8 voturi pentru, adoptând;

HOTARÂREA Nr. 9
din 22.02.2016

care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Se trece la punctul doi al ordinei de zi unde primarul comunei prezintă Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre iar d-l Ion MARINESCU, președinte al comisiei de specialitate de resort, a consiliului local spune că proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Pentru că nu s-a înscris nimeni la discuții, se supune votului proiectul de hotărâre privind aprobarea înființării Serviciului Public de Salubritate pentru Activitățile de Colectare-Transport Deșeuri Municipale a Județului Timiș și a unor documente de atribuire pentru delegarea gestiunii prin concesiune a serviciilor de colectare-transport a deșeurilor municipale în județul Timiș, care este aprobat cu 8 voturi pentru, adoptând;

HOTARÂREA Nr. 10
din 22.02.2016

care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Se trece la punctul trei al ordinei de zi unde secretarul comunei explică d-lor consilieri că unica formă de acordare a unei suprafețe de pășune în comuna Curtea este închirierea, pentru că întreaga suprafață de pășune face parte din domeniul privat al comunei Curtea, trecerea în domeniul public al acesteia impune în primul rând intabularea acesteia în C.F., lucru care implică costuri foarte mari, pe care comuna în această dată nu le poate suporta.

Pentru că niciunul dintre consilierii locali nu au dorit să se înscrie la cuvânt președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Sorin-Ion HELJONI

SECRETAR,
Marcel VIȘAN

Încheiat astăzi, 26 februarie 2016 cu ocazia afișării, conform prevederilor art.42(7) din Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, la gazeta primăriei, a copiei procesului-verbal al ședinței.



SECRETAR,
Marcel VIȘAN

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Marcel Vișan", with a vertical line drawn below it.